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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL PLENO DE LA
CORPORACION MUNICIPAL, CELEBRADO EL DIA ONCE DE MARZO DE

DOS MIL CUATRO.

   - - - o o o O O o o o - - -

En la Ciudad de Sagunto, a día once de marzo de dos mil cuatro, siendo las 17
horas y 2 minutos, se reúnen, en el Salón de Sesiones de este Excmo. Ayuntamiento,
bajo la Presidencia de la Ilma. Sra. Alcaldesa, Dª. Gloria Calero Albal, los siguientes
Concejales:

D. José Luis Chover Lara
Dª Nuria Hernández Pérez
D. Miguel García Benitez
Dª Aurora Campayo Duarte
D. Alfonso Vte. Muñoz Muñoz
Dª Mª Monserrat Solaz Latorre
D. Miguel A. Martín López
D. Fernándo López-Egea López
Dª Rosa Mª Vilalta Villarroya
D. Joaquín Estal Lizondo
D. Josep Francesc Fernández Carrasco
D. Silvestre Borrás Azcona
D. Francisco Zarzoso Usina
D. Alfredo C. Castelló Sáez
D. Juan Serrano Moreno
Dª Antonia L. Murciano Rodriguez
Dª Mª Carmen Gómez Bernuz
Dª Mª Dolores Contreras Matalí
D. José L. Martí Gonzalez
D. Jaime E. Goig Torres
D. Manuel Gallart de la Torre
D. Miguel A. Cortés Flor
EXCUSA SU ASISTENCIA:
D. Marcelino Gil Gandía
NO ASISTE:
D. Manuel Civera Gómez

Asistidos del Secretario General, D. Emilio Olmos Gimeno, al objeto de celebrar
sesión extraordinaria y urgente del Pleno de la Corporación, en primera convocatoria.

Abierta la sesión, por la Presidencia, se pasó a tratar los asuntos incluidos en el
orden del día.

1 RATIFICACIÓN URGENCIA CONVOCATORIA:
De  conformidad con lo dispuesto en el artículo 46.2-b de la Ley 7/85, de 2 abril,

Reguladora de las Bases de Régimen Local, artículo 48.2 del Texto Refundido 781/86 y
art. 79 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las
Entidades Locales, se somete a votación la ratificación de la urgencia de la
convocatoria, siendo aprobada por unanimidad.
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2 MANIFIESTO CONTRA TERRORISMO ANTE EL ATENTADO EN
MADRID EL 11 DE MARZO DE 2004:
La SRA. Alcaldesa-Presidenta interviene para decir:
“Esta mañana hemos tenido una reunión de portavoces donde hemos recibido un

manifiesto que se ha leído esta mañana en la puerta del Ayuntamiento. Es un manifiesto
que nos lo ha mandado la Federación Valenciana de Municipios y Provincias pactado
por todos los grupos políticos y es el que voy a pasar en este momento a leer:

“Esta mañana ETA ha vuelto a sembrar el terror, a perturbar la paz de nuestra
sociedad, ha irrumpir en nuestras vidas de golpe y por la fuerza.

 En esta ocasión las víctimas han sido trabajadores, estudiantes, gente de a pie
que acudía a Madrid en trenes de cercanías a cumplir como cada día con sus
obligaciones.

El número de muertos es ya escalofriante, se habla de decenas de personas y
todo parece indicar que esta cifra aumentará debido al gran número de heridos.

Hoy nos concentramos otra vez para mostrar nuestra más contundente repulsa
hacia ETA y a toda la estela de dolor y muerte que acarrea. Queremos que nuestra voz
se oiga alto y claro, que llegue hasta los asesinos, que se enteren para siempre que con
sus actos no nos van a hacer caer en el desaliento, que vamos a hacer todo lo posible por
combatirlos, por acabar con esta locura y conseguir una sociedad libre y en paz, para
ello tenemos que seguir juntos, unidos, con firmeza democrática, con la seguridad de
que conseguiremos aislar a los asesinos, rechazando rotundamente a quienes hacen de
los muertos y del asesinato su único discurso.

 Frente a este brutal ataque a la democracia, a la convivencia, a la paz,
reiteramos nuestra confianza en el estado de derecho, expresando nuestro apoyo a todas
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad de Estado así como nuestra solidaridad con las
víctimas y con las familias y amigos, con la seguridad y esperanza de que acabe esta
barbarie asesina, con dolor pero con serenidad, con la convicción demócrata que nos
hace a todos más fuertes, libres y solidarios frente a la brutalidad y a la intolerancia.

Guardemos en este momento un minuto de silencio por la memoria de todas las
víctimas de este sangriento atentado.””

Tras el minuto de silencio la SRA. Alcaldesa dice: “Muchas gracias. Les
convoco a toda la ciudadanía para mañana a las siete de la tarde en la Glorieta y en el
Centro Cívico del Puerto para concentrarnos en repulsa de esta barbarie de atentado que
ha ocurrido esta mañana, muchas gracias.”

Finalmente, sometido a votación el acto, el Ayuntamiento Pleno, por unanimidad
ACUERDA:

Aprobar el manifiesto anteriormente transcrito, que se tiene aquí por
reproducido a todos los efectos.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia, se levanta la sesión,
siendo las 17 horas  y 10 minutos, de todo lo cual, como Secretario, doy fe.

CÚMPLASE: LA ALCALDESA.


